



**ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**Інформаційна картка
Зняття із задекларованого або зареєстрованого
місця проживання (перебування) особи**

00037

**ІК-419/33/13
ІІІ**

1	Орган, що надає послугу	Департамент державної реєстрації Луцької міської ради пр.Волі, 8, м.Луцьк тел.(0332)771990, 741050, 741051 e-mail: ddr@lutskrada.gov.ua
2	Місце подання документів та отримання результату послуги	1.Департамент «Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку», вул. Лесі Українки, 35, м. Луцьк, тел. (0332) 777 888 понеділок, середа: 08.00 - 16.00 вівторок: 09.00 - 20.00 четвер: 09.00 - 18.00 п'ятниця, субота: 08.00 — 15.00 2.Філія 1 департаменту ЦНАП просп. Соборності, 18, м. Луцьк тел. (0332) 787 771 Понеділок – четвер: 08.00 – 12.00; 12.45 – 17.00 П'ятниця: 08.00 – 12.00; 12.45 – 15.45 3.Філія 2 департаменту ЦНАП вул. Ковельська, 53, м. Луцьк, тел. (0332) 787 772 Понеділок – четвер: 08.00 – 12.00; 12.45 – 17.00 П'ятниця: 08.00 – 12.00; 12.45 – 15.45 4.Віддалені робочі місця департаменту ЦНАП: с. Жидичин, вул. Данила Галицького, 12 Вівторок: 08.30 – 13.00; 13.45 – 17. 30 с. Прилуцьке, вул. Ківерцівська, 35а Четвер: 08.30 – 13.00; 13.45 – 17. 30 с. Боголюби, вул. Центральна, 57 Середа: 08.30 – 13.00; 13.45 – 17. 30 с. Забороль, вул. Володимирська, 34а Понеділок: 08.30 – 13.00; 13.45 – 17. 30 с. Княгининок, вул. Соборна, 77 Вівторок: 08.30 – 13.00; 13.45 – 17. 30 5.Безпосередньо у відділі реєстрації місця проживання департаменту державної реєстрації (для уповноважених осіб житла або уповноважених осіб спеціалізованої соціальної установи, закладу для бездомних осіб, іншого надавача соціальних послуг з проживанням) - м.Луцьк, вул.Богдана Хмельницького,17, м. Луцьк, тел. (0332) 741 050, 741 051 Вівторок: 08.30 – 13.00; 13.45 – 17.30; Четвер: 08.30 – 13.00; 13.45 – 17.30
3	Перелік документів, необхідних для надання послуги, та вимоги до них	1.Для зняття із задекларованого або зареєстрованого місця проживання (перебування) особа або її законний представник (представник) подає: 1) заяву встановленого зразка; 2) паспортний документ особи; 3) свідоцтво про народження (для дітей віком до 14 років), крім іноземців та осіб без громадянства, або документ про реєстрацію народження, виданий компетентним органом іноземної держави і легалізований у встановленому порядку; 4) документ або відомості, що підтверджують сплату адміністративного збору (крім випадку зняття з реєстрації місця перебування особи);

5) військово-обліковий документ (для громадян України, які підлягають взяттю на військовий облік або перебувають на військовому обліку);

6) рішення про оформлення документів для виїзду за кордон на постійне проживання, прийняте відповідним територіальним органом ДМС, або рішення про оформлення документів для залишення на постійне проживання за кордоном, прийняте відповідною закордонною дипломатичною установою України, у разі зняття із задекларованого/зареєстрованого місця проживання особи у зв'язку з оформленням їй документів для виїзду за кордон на постійне проживання/залишення на постійне проживання за кордоном;

7) реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб — платників податків або повідомлення про відмову від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті).

У разі подання заяви представником особи, крім зазначених документів, додатково подаються:

- документ, що посвідчує особу представника;

- документ, що підтверджує повноваження особи як представника, крім випадків, коли заява подається законними представниками малолітньої дитини — батьками (усиновлювачами).

2. Подання заяви про зняття із задекларованого або зареєстрованого місця проживання (перебування) дитини віком до 14 років або особи, визнаної судом обмежено дієздатною або недієздатною, здійснюється одним із батьків або інших законних представників такої особи за згодою іншого з батьків чи законних представників у присутності особи, яка приймає заяву, або на підставі засвідченої в установленому порядку письмової згоди другого з батьків (крім випадків, коли місце проживання (перебування) дитини визначено відповідним рішенням суду або рішенням органу опіки та піклування).

3. Зняття із задекларованого або зареєстрованого місця проживання (перебування) дитини віком від 14 до 18 років здійснюється за згодою її батьків чи інших законних представників або одного з них, крім випадку зняття із задекларованого або зареєстрованого місця проживання (перебування) за адресою гуртожитку навчального закладу.

4. Зняття із задекларованого або зареєстрованого місця проживання (перебування) дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб, стосовно яких встановлено опіку та піклування, здійснюється за погодженням з органами опіки та піклування.

5. У визначених законодавством випадках, зняття із задекларованого або зареєстрованого місця проживання (перебування) особи здійснюється на підставі:

- рішення суду, яке набрало законної сили, про позбавлення права власності на житлове приміщення або права користування житловим приміщенням, про виселення, про зняття з реєстрації місця проживання (перебування) особи, про визнання особи безвісно відсутньою або оголошення її померлою;

- свідоцтва про смерть або документа про реєстрацію смерті, виданого компетентним органом іноземної держави і легалізованого

у встановленому порядку;

- припинення підстав на право користування житлом (закінчення строку дії договору оренди, найму, піднайму житла, закінчення/припинення навчання в закладі освіти), відчуження житла та інших визначених законодавством документів);

- заяви власника житла про зняття особи із задекларованого/зареєстрованого місця проживання (перебування) за встановленою формою. Заява може бути подана лише повнолітньою особою або законним представником малолітньої дитини.

6. Заява власника житла подається стосовно повнолітньої особи, місце проживання (перебування) якої зареєстровано або задекларовано в житлі, що належить власнику на підставі права власності. У разі подання заяви про зняття із задекларованого або зареєстрованого місця проживання (перебування) батьків або інших законних представників дитини чи одного з них така дитина підлягає зняттю із задекларованого або зареєстрованого місця проживання (перебування) разом із її батьками або іншими законними представниками чи одним із них.

Разом із заявою власника житла про зняття особи (осіб) із задекларованого/зареєстрованого місця проживання (перебування) власник житла подає:

- документ, що посвідчує особу власника (співвласника)* - у разі особистого звернення;

- документ, що підтверджує право власності на житло, в якому задекларовано/зареєстровано місце проживання (перебування) особи, що знімається;

- реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб — платників податків або повідомлення про відмову від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті).

У разі подання заяви законним представником (представником) власника (співвласника), додатково подаються:

- документ, що посвідчує особу законного представника (представника)*;

- документ, що підтверджує повноваження особи як законного представника (представника), крім випадків, коли заява подається законним представником малолітньої дитини.

Зняття із задекларованого/зареєстрованого місця проживання (перебування) особи за заявою співвласника житла здійснюється за згодою інших співвласників житла, яка надається особисто або через представника та підтверджується підписом такого співвласника або його представника у заяві.

Зняття із задекларованого/зареєстрованого місця проживання (перебування) співвласника житла за заявою іншого співвласника такого житла не здійснюється.

Зняття із задекларованого або зареєстрованого місця проживання (перебування) дитини не здійснюється за заявою власника житла, якщо власником такого житла є один із батьків або інших законних представників дитини.

У разі зняття із задекларованого/зареєстрованого місця проживання (перебування) більше однієї особи подаються документ або відомості, що підтверджують сплату адміністративного збору,

		<p>окремо щодо кожної особи.</p> <p>7.Іноземець чи особа без громадянства подають до органу реєстрації заяву про зняття із задекларованого/зареєстрованого місця проживання (перебування) у зв'язку з припиненням підстав для перебування на території України. До заяви додається паспортний документ особи або довідка про звернення за захистом в Україні, у тому числі строк дії яких закінчився.</p>
4	Оплата	<p>За зняття із задекларованого/зареєстрованого місця проживання справляється адміністративний збір у розмірі 1,5 відсотка прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб на 1 січня календарного року (45,42 грн.)</p> <p>Адміністративний збір не справляється у разі зняття із задекларованого/зареєстрованого місця проживання/зміни місця проживання:</p> <ul style="list-style-type: none"> - за повідомленням територіального органу або підрозділу ДМС; - за повідомленням спеціалізованої соціальної установи, закладу для бездомних осіб, іншого надавача соціальних послуг з проживанням; - на підставі судового рішення, яке набрало законної сили, про позбавлення права власності на житло або права користування житлом, про виселення, про визнання особи безвісно відсутньою або оголошення її померлою; - за повідомленням уповноваженої особи житла; - на підставі свідоцтва про смерть або відомостей про державну реєстрацію смерті з Державного реєстру актів цивільного стану. <p>Адміністративний збір не справляється за зняття з реєстрації місця перебування.</p> <p>Адміністративний збір зараховується до бюджету Луцької міської територіальної громади.</p> <p>Рахунок – UA758999980334119879000003550, отримувач ГУК у Волинській області /м.Луцьк/, ЄДРПОУ 38009371, код платежу 22012500 «Плата за надання інших адміністративних послуг».</p>
5	Перелік підстав відмови у наданні адміністративної послуги	<ol style="list-style-type: none"> 1.Особа не подала або подала не в повному обсязі необхідні документи або відомості. 2.Подані документи є недійсними або у них міститься недостовірна інформація. 3.Для зняття з реєстрації місця проживання звернулась дитина віком до 14 років або особа, не уповноважена на подання документів.
6	Результат послуги	<ol style="list-style-type: none"> 1.Внесення відомостей про зняття із задекларованого/зареєстрованого місця проживання до Реєстру територіальної громади. 2.Внесення відповідного запису до заяви - у разі прийняття рішення про відмову у знятті із задекларованого/зареєстрованого місця проживання. 3.Інформування особи засобами поштового, телефонного або електронного зв'язку про результат послуги.
7	Строк надання адміністративної послуги	<ol style="list-style-type: none"> 1.У день надходження документів до органу реєстрації (департаменту державної реєстрації) - в разі подання документів для зняття із задекларованого/зареєстрованого місця проживання через ЦНАП (адміністратора), уповноважених осіб житла або уповноважених осіб спеціалізованої соціальної установи, закладу для бездомних осіб, іншого надавача соціальних послуг з проживанням. 2.Невідкладно - в разі подання документів для зняття із задекларованого/зареєстрованого місця проживання безпосередньо до органу реєстрації (працівника департаменту державної реєстрації).

8	Спосіб отримання відповіді (результату)	<p>Після отримання sms-повідомлення на залишений контактний номер телефону - в разі подання документів через ЦНАП:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Особисто або через представника за довіреністю (з посвідченням особи). 2. Через уповноважених осіб житла або уповноважених осіб спеціалізованої соціальної установи, закладу для бездомних осіб, іншого надавача соціальних послуг з проживанням.
9	Законодавчо-нормативна основа	<ol style="list-style-type: none"> 1. Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні». 2. Закон України «Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні». 3. Закон України «Про надання публічних (електронних публічних) послуг щодо декларування та реєстрації місця проживання в Україні». 4. Закон України «Про військовий обов'язок і військову службу». 5. Закон України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус». 6. Закон України «Про порядок виїзду з України і в'їзду в Україну громадян України». 7. Закон України «Про адміністративні послуги». 8. Закон України «Про адміністративну процедуру». 9. Постанова Кабінету Міністрів України від 04.08.2023 № 820 «Про затвердження Порядку внесення відомостей про адресу задекларованого/зареєстрованого місця проживання (перебування), що знаходиться на тимчасово окупованій Російською Федерацією території України, а також на територіях, на яких ведуться (велися) бойові дії, та внесення змін до порядків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2022 р. № 265». 10. Постанова Кабінету Міністрів України від 07.02.2022 № 265 «Деякі питання декларування і реєстрації місця проживання та ведення реєстрів територіальних громад». 11. Постанова Кабінету Міністрів України від 30.12.2022 № 1487 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів». 12. Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 16.08.2016 № 816 «Про затвердження Порядку провадження за заявами про оформлення документів для виїзду громадян України за кордон на постійне проживання», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 09.09.2016 за № 1241/29371. 13. Наказ Міністерства закордонних справ України від 22.12.2017 № 573 «Про затвердження Порядку провадження в закордонних дипломатичних установах України за заявами про оформлення документів для залишення на постійне проживання за кордоном громадян України, які виїхали за кордон тимчасово», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 18.01.2018 за № 77/31529.

*Постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2022 року № 1202 «Деякі питання реалізації актів законодавства у сфері міграції в умовах воєнного стану» встановлено, що:

- посвідки на тимчасове чи постійне проживання, крім тих, які оформлені громадянам Російської Федерації, строк дії яких закінчився або які підлягають обміну відповідно до законодавства після 24 лютого 2022 р., підтверджують законні підстави для тимчасового чи постійного проживання в Україні та право на в'їзд в Україну на період воєнного стану та протягом 30 календарних днів з дня його припинення чи скасування;

- іноземці або особи без громадянства, крім громадян Російської Федерації, зобов'язані в установленому законодавством порядку подати документи для обміну таких посвідок на

тимчасове чи постійне проживання протягом 30 календарних днів з дня припинення або скасування воєнного стану;

- паспорти громадян України у формі картки, строк дії яких закінчився за 30 днів до 24 лютого 2022 р. та після 24 лютого 2022 р., та паспорти громадянина України зразка 1994 року, до яких не вклеєно фотокартку особи у разі досягнення нею 25- чи 45-річного віку, строк вклеювання до яких настав за 30 днів до 24 лютого 2022 р. та після 24 лютого 2022 р., є документами, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України та підлягають обміну або вклеюванню нових фотокарток відповідно до досягнутого віку протягом 30 календарних днів з дня припинення чи скасування воєнного стану.